



КОШКА



Необычные факты о поведении кошек

Вопрос, которым задаются владельцы — зачем их питомцы трутся о ноги. Есть версия, что кошки так выражают любовь к человеку, однако это заблуждение. На самом деле животное с чутким обонянием перебивает чужой запах, который неизбежно оседает на одежде, своим собственным. Вырабатывают кошки свой «парфюм» из желез, расположенных в основании хвоста и между глаз животного. А чтобы привлечь внимание человека к себе, кошки используют [мурлыканье](#). Это более действенный способ, привычный кошачьим еще со времен, когда они были совсем крохотными.



Часто люди, отпускающие своих кошек на свободный выгул, замечают, что питомцы с удовольствием едят свежую зеленую траву или листья некоторых деревьев. Зачем они это делают, самый частый вопрос в данном случае. Это положительно влияет на их пищеварение, а также для того, чтобы вызвать рвоту, чтобы очистить желудок от шерсти.



Одним из самых интересных фактов является количество сна, которым отличаются и домашние, и уличные кошки. В среднем, самый обычный домашний кот, [проводит во сне](#) 2/3 своей жизни. Это подмечают все владельцы, которые видят, как большую часть времени кошка проводит лежа на диване или кресле.



Факты о том, почему люди любят кошек

Специалисты-фелинологи выяснили, что строение мозга пушистых схоже со структурой человеческого. За эмоции ответственны одинаковые отделы, которые расположены в одних и тех же участках мозга. Это может объяснить то, почему эти животные и человек отлично взаимодействуют друг с другом.

Одной из главных причин почему люди любят этих маленьких хищников, является их шерсть. Их очень приятно гладить приходя домой с работы. Тактильный контакт между человеком и животным способен расслабить, успокоить, снять стресс или вообще привести хозяина в доброжелательное расположение духа.

Многие владельцы уверены в том, что кошка способна снять боль при недомоганиях. Они интуитивно это чувствуют и располагаются на голове человека, который при этом испытывает облегчение. Никаких научных подтверждений этому явлению нет. Можно лишь предположить, что приятный тактильный контакт с любимцем отвлекает от неприятных ощущений.



Наличие домашнего питомца положительно влияет на воспитание и формирование характера маленького человечка.

1.Играя с кошкой, ребенок получает опыт, как нужно правильно обращаться с беззащитными питомцами. Узнает, что кошка – не мягкая игрушка и тянуть ее за хвост не стоит. Есть другие положительные стороны от контакта между животным и ребенком:

- дарит ребенку много положительных эмоций;
- не способна напугать ребенка, как собака, особенно крупная;
- ребенок получает навыки обращения с животными;
- дети, имеющие питомцев, более ответственные, ласковые и заботливые.

2. По мере роста ребенка, в круг его обязанностей могут быть добавлены некоторые пункты из ухода за питомцем, например, давать корм или наливать им воду. Так ребенок получает навыки трудолюбия, ответственности.



1. Кошка считает квартиру или дом исключительно своей территорией, а когда на нее проникает другое животное, например, собака, она испытывает стресс и может проявлять по отношению к нему агрессию. Особенно ревностно относятся к защите своего пространства половозрелые самцы.

2. В естественной среде кошка и собака являются конкурентами за территорию, особенно за питание. Они неохотно делят свои охотничьи угодья и очень усердно их защищают. Дворовая особь имеет схожие инстинкты. В домашних условиях, неприязнь между этими животными преувеличена. Обычно они отлично уживаются друг с другом, так как делить им нечего. Особенно это актуально, если проживают вместе с самого детства, однако если их вывезти, например, на природу на пикник, скорее всего между ними будут происходить конфликты.

Кошки и собаки: правда ли враги



Слух у них очень чувствительный, острый, тонкий. В дикой среде это главный инструмент для успешной охоты. Они могут распознавать самый широкий звуковой диапазон. Основным отличием строения ушей кота, является их возможность поворачиваться в нужном направлении, чтобы лучше уловить звуки, которые издает потенциальная добыча.

Особо стоит отметить зрение, так как они имеют очень высокую светочувствительность, что дает возможность хорошо ориентироваться в темноте. Большая часть кошачьих являются ночными животными. Их отличное зрение является необходимостью для ловли добычи.

Язык и зубы также являются органами чувств. У кошки 30 постоянных зубов, однако жевать они не могут из-за особенности строения челюсти. Они не способны двигать, тем самым пережевывая ее. С помощью языка производится захват пищи, особенно жидкую, так образом зачерпывая ее.

Интересные факты об органах чувств кошек





Зачем кошке усы – один из главных вопросов многих владельцев. В среднем кошка имеет 12 усов с каждой стороны морды. По научному они называются вибриссами. Они необходимы для осязания. Кроме морды, они находятся на лапах, бровях, подбородке. Иногда они выпадают и на их месте вскоре отрастают новые.



Интересные факты



Кошка может запомнить 50 слов и соотносить их с необходимыми действиями



Кошка спит примерно 18 часов в сутки



Кошка обнюхивает еду, чтобы определить температуру пищи и не обжечься



В Австралии на 10 жителей приходится 9 кошек



До революции в Санкт-Петербурге в Зимнем Дворце проживало около 600 кошек, которые должны были истреблять крыс и мышей



Кошки никогда не мяукают «друг с другом» – это их способ общения исключительно с человеком



130 лет назад кошек стали принимать на службу в почтовые отделения Лондона



В Австрии кошке после нескольких лет службы по охране складов положена пожизненная пенсия, выдаваемая мясом, молоком и бульоном

